SHELTERS - SMALL 7.1

UDBUDSMATERIALE OMFATTER NARVARENDE TEGNINGSSAT FOR "SHELTER - SMALL 7.1" SAMT:

"MATERIALEBESKRIVELSE FOR SHELTER TYPE 7.1 - SMALL OG 7.2 - MEDIUM" AF D. 01.09.23 SAMT TILH@RENDE
"TILBUDSLISTE FOR SHELTER TYPE 7.1 - SMALL OG 7.2 - MEDIUM", AF D. 01.09.23

INDHOLDSFORTEGNELSE:

Materiale- og detaljeoversigt s. 1
Planer - Fundament S. 2
Planer - Hovedkontruktion s. 3
Planer - Speer/ tag s. 4
Planer - Gulv og beklaedning s. 5
Facader s. 6
Principsnit - bagside/ gavl S. 7
Principsnit/ planudsnit front s. 8
Detaljer - optioner (small) s. 9

m; Miljeministeriet Endelig version
= Naturstyrelsen 21.09.23



SHELTERS - SMALL - MATERIALE OG DETALJEOVERSIGT

Emne: Dim. 450.0 450.0
HOVEDKONSTRUKTION: 421.0 2800.0 900.0
A. Hjgrnestolper 125x125
B. Bundrem, for og bag (samles med hjgrnestolper) 150x150
C. Hjeaelpebjeelke, sider (ml. hjgrnestolper) 75x150 + 50x150
D. Toprem (for og bag, hviler af pd hjgrnestolper) 150x150
E. Bjeelker, gulvkonstruktion 75x150 PLANUDSNIT ;
TAG - BRADDER/ : : DETALIER VAG- 0G
SIDER/ GULV: AFSLUTNING MM. MLING AF S@ILE GULVFORLANGELSE
‘ DETALIJE 3 ETALJE 6, DETALIE 14 -17
F. Konstruktionstrae, ramme (ramme for beklaedning): 45X95 \ r (Stiplﬁde linier)
F1. Rustfri knager F2; Rustfri kroge \ : T : (1 stk. pa hver sidestolpe| + | :E
G. Beklaedning, "1 pd 2" (dog 1 stk. i hjgrner, bag 25x100) 25x125 - \ 1 ‘ 1 stk. midt toprem) ‘ E:
H. Gulvbraedder m. fer og not, hgvlet 32x125 (29x113) ‘ : 5 "
I.  Gulvafslutning (forkant) 25x150 v o F1 (1 stk. i hver side - monteret p&4 ramme) LODRET SNIT oo
SAMLING AF S@ILER FRONT 17100 | :E
OG BJALKER -TOP DETALJE 6, 8 DETALJE|11, 12 oon
TAG: o
3. Speer, hovlet spaertrze 45X145 LODRET SNIT 5000 LODRET SNIT ¥
K. Braedder m. fer og not (under tagpap), ruplgjet 25X125 BAGSIDE GAVLENDE/ SIDE 1580.0 "
: : 9 gpap), rupiej DETALJE 10 6328 DETALJE 5 '
L. Tagpap 2 lags RNEDETALJE oo
M. Sternbreet/vindskede/lodret daekbraet/vandret kantbreet, 25x100/125/150/175 A
N. Daekbraet/ / / 25%50 /125/130/ 5 PLANUDSNIT PLANUDSNIT UDEN FORLANGET GULV/ VAG 1910
O. Trekantlister 45x45 S @gg HI@RNE GULV/ BEKLADNING EN OPTIONER) oo
N DETALIJE 2 DETALJE 4 ALJE 13 "
- 605.00 )
FUNDAMENT: e -t hl
1150
. . . . 19p0 SAMLING AF S@ILER SAMLING AF S@ILER L'
P. Stolpesko jf. materiale- og arbejdsbeskrivelsen I) OG BI/ELKER - BUND OG BIELKER - BUND ettt i §-- :E s
Q. Betonfundament B 25 MPa 310.0 DETALJE 7, 9 DETALJE 7, 9 o
()  Parentes angiver forventet/ ca. hgvlet mal 16T 0 15T 0 L\ /_E_ 630
" N
I
PRINCIPSNIT PRINCIPSNIT OBS:
STOLPESKO STOLPESKO VIGTIGT AT DER
DETALJE 1 DETALJE 1 MAX ER 485 MM.

FRA JORD TIL OK
GULV AF HENSYN
TIL SIDDEH@IDE.

PRINCIPSNIT, 1:20

Miljgministeriet

= Naturstyrelsen Teg Nni ng /. 1_S 1



SMALL - FUNDAMENT

Gulvbjeslker 12~—— Hjernestolpe 125x125 mm., C18
75x150mm., C18 - Vinkel jf. materiale- og arbejds-
. . s beskrivelsen m. fuld udsgmning
- |- — Hjeelpebjaelke i sider N
. . 75x150 mm. m. rustfrie beslagskruer_ }
Centerlinie hjgrne- “[| CSA-S5,0x35.(8stk.ilodretflig+ [|~ X ~
L. | “[] 10 stk. i vandret flig) n- Il
‘ Obs:Centerlinie fundamenter ‘ stolper pistandsklods .l J L
ligger 12.5 mm. forskudt for X180 mm. (L=125 mm.) ‘ == == ==
Punktfundamenter centerlinie stolper (mod midte) ‘ M12 rusti bolt med _&> - “o] 2x5 stk. karmsom
400x400x min. 1290 mm. rustfri underlags- H ©) - CNA 4,0x40
‘ ‘ skriver @40 x 4 mm. 85 o
; , Bundbjeelke for- og bag 150x150 mm., C18
‘ ‘ P —so—Tus! ] . ) . )
70 Stolpesko, jf. materiale- og arbejdsbeskrivelsen
200—
‘ ‘ 150 T OBS: Max 70 mm. ml. bundrem og
- 90 top fundament af hensyn til statik.
| | 5 1
)
| | 5
g 3
[ =4
‘ ‘ @ g
—~ o =
e -~ [0}
§ © S8
‘ ‘ IS o SNIT A o &
© N 8 ¢
2 5%
3 Betonfundament T
_ 2800.0 stabt pa stedet
‘ ‘ 9 400x400x1280 mm. 200~
c 400
[0]
| |2
3
| g STOLPESKO I
‘ ‘ HIZRNER
| | DETALJE 1, MAL 1:20
PunktJ ndamenter
400x400x min. 1290 mm. ‘
k40b.0— L ‘
Obs:Centerlinie fundamenter
ligger 12.5 mm. forskudt for \
centerlinie stolper (mod midte) ‘
) 62.5

PIQ

1945 (center fundament) 250.0

100.0+
10

2320 (center sgijler)
FUNDAMENTSPLAN - SMALL (4 MODULER)

MAL 1:20

Miljgministeriet

== Naturstyrelsen Teg ning /7.1 s2



SMALL - HOVEDKONSTRUKTION

____Hjernestolpe 12Fx125 mm.

Hj(zlrnestolpf: 125x125 mm. ___

A. 600.0 i soo.o—%%&F—eoo.o i 600.0 A.
; _ 1 1 1 N

Lk ] Bundbjeelke }[ 150x150 mm. }L BID ][ i 2800.00

ity — Gulvbjeelke | |4—Gulvbjeelke 1—Gulvbjeelke 1—Gulvbjeelke + |} it
([ |75xt50mm. ||| 75x150 mm. | 75x150 mm. | 7sxtsomm.| (]
‘ Hjeelpebjaelke ‘ ‘ ‘ Hjeelpebjaelke ‘

595.0 ‘ 75x150 mm. ‘ ‘ ‘ 75x150 mm. ‘

‘ Ramme 45x95| r?m. ‘ ‘ Ramme 45x95/ mm. ‘
| | | (til bekleedning (til bekleedning) ——
v | | | 1L
‘ /~— Afstandsklods ‘ ‘ ‘ a ‘
50x150 mm.
‘ ved boltesamli1¢ ‘ ‘ ‘

595.0 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
FICl | E 1 E | E |E E||CF
i | | | U o

1 | | | all
| | | | |

595.0 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘

I | | | Il
. | | | i
lIn | | | all
| | | | |
il | | | |
‘ I Hjernestolpe 1215 125 mm ‘ Hj(zlrnestolpL: 125x125 mm. ) ‘
i | | | i
g0 | [1 ‘ | | ui
A. D Bundbjeelke 1 150x150 mm. 1 B/D 1 AL
| | | L
*7F7T7777+7777#777 12T).0
! 2195.0 !
\ \
\ \
| |
| |
| |

HOVEDKONSTRUKTION, GULV - PLAN SMALL (4 MODULER), 1:20

=225
e, BAGSIDE e
fra hjgrmestolpe 600 mm.
460.0
600.0
622.5

Ramme for bagbeklaedning

[ Bundbjeelke 150x150 mm., C18
samles med hjgrnestolpe

L Hjgrnesgijle 125 x 125 mm.

] Ramme for sidebeklaedning 45x95 mm.

— Hjeelpe bjeelke side 75 x 150 mm.

HIJBRNESTOLPE, RAMME
DETALJE 2, MAL 1:10

2550.0

2550.0

@ngig af
savskarne treedimensioner.
Skrues sammen.

RAMMER TIL
SIDEBEKLAEDNING.
MAL 1:50
..’.
Qm; Miljgministeriet
e Naturstyrelsen Tegning 7.1 s3



SMALL - SPAER/ TAG

| | | | |

| | | | |
Al ] | — | || I
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
:
d SR LR A
| | | | |
| | | | il
| | | | il
| | | | il
| | | | il
| | | | |
| | | | |

5 5
A BID o
N I - (- ;

| |
| | | | |

| | | | |
__________________ 1O | R 1

SPARPLAN - SMALL (4 MODULER)

MAL 1:20

Vindskede

Daekbraet 25x50 mm.
monteret pa vindskede

Tagfod 12 - aluprofil (lakeret -Ral 9005)

oo o ___Stembreet_______________________I______
. | m
I I
T t
1
' I
| |
1
: |
i I
I I
| |
! !
| L o Lo i
I : : i k_in__z_,J___,__4__4,_,___,_,:;,_
| Ay 0 T S A,

' | LJ% % =
| [ L 125}o§|
! L : Z + -
' | w1 | Tagbraedder 25x125 mm.
| I'"1 | . ferog not (23x113 mm.
: b hovlet)
! [ I
, e - Ramme for sidebeklzedning
X b [ Lodret deekbraet 25 x 125 mm.
! L.to |+ fastgjort under tagbraedder
L1000+ |} !

[ |
V| 250+ J‘r¢45.0!«

= 500
X L ! Vandret kantbreet 25 x 100 mm.
! ‘I—PT—]— fastgjort under tagbreedder
. Ly
]

TAG BRADDER/ AFSLUTNING MM.
DETALJE 3, MAL 1:10

&
qm; Miljgministeriet

= Naturstyrelsen

Tegning 7.1_s4



SMALL - GULV/ BEKLADNING

Ramme 45x95 mm.
~=24.0 (til beklzedning)

AJ—\FIG — \\:\\ 1 ,—LA- BA(‘BSIDE‘

i ) '15-10 mm. spalte v. gulv
Is 76.0 Bundbjeelke bagside150x150 mm
H - =—— 5mmspaltev. gulv — — — —

r 125.0 i Gulvbreedder 32x125 mm. .
L - 0 - m fer og not (29x113 havlet) |

i —— Gulvbjeelke 75x150 mm.
J 125.0 i - Hjzelpebjeelke side 75x150 mm. |
2800.0 2 —r |

’] L : Ramme 45x95 mm.
' (til bekleedning)

P ]

m

E

i GULV - BEKLADNING
1 DETALIJE 4, MAL 1:10

12?.0

GULV- OG BEKLADNINGSPLAN, 1:20

()
W Miljgministeriet

= Naturstyrelsen Tegning 7.1_s5



SMALL - FACADER

| OPSTALT BAGSIDE (UDSNIT)
MAL: 1:20

OPSTALT SIDE
M%L: 1:20

434.0 2800.00 90#.00 ‘

|
|
,\
\
|
|
|
I
|
|
|
|
|
|
|

|
\
|

‘ Standard shelter

31C.Jl0
|
T

Shelter m. forIaerLget gulv og side |
‘ OPSTALT FORSIDE UDEN OPTION
|

PSTALT GAV‘L NED OPTION (FORLAENGET GULV/ SIDE) r (optioner) - se detaljer 14 -17
(UDSNIT), MAL 1:20

(UDSNIT), MAL 1:20 |

&
m; Miljgministeriet

== Naturstyrelsen Tegning 7.1_s6



SMALL - PRINCIPSNIT BAGSIDE/ GAVL

Daekbraet
25x50 mm. 2 lag tagpap jf. beskrivelsen 7
) Tagbreedder m. fer og not
Tr?;:;rllés;:; i%& 25x125 mm. (23x113 mm. havlet) Speer 45x145 mm., C24 pr. hver 600 mm.
45x45 mm. Vinkel jf. materiale- og arbejdsbeskrivelsen m. fuld
2|\ I— udsgmning m. rustfrie beslagskruer CSA-S 5,0 x 35.
(8 stk. i lodret flig + 10 stk. i vandret flig)
Spaer 45x145 mm. pr. hver 600 mm. I l Hjernestolpe
Vindskede- ‘\,,‘ = b 125x125 mm
breet 25x
150 mm. . . 85 ) |
- Ramme 45x95 mm. til beklzedning Lo Topbjaslke 150x150 mm.,C18
Kantbraet 65
25x100 mm.
Deekbraet 80 +45 M12 rustfri bolt med rustfri Topbglrﬁelsn(\);;i?e?nn;;tg;:
underlagsskriver @40 x 4 mm
25x125 mm. 9 . (Visuelt gennemgaede mod front)
erz;rnestolpe 125x125 mm. — Hjernestolpe 125x125 mm., C18
Beklaedning —. (bagvedliggende) SAMLINGSDETALIE,
"1 pa2" S@ILER OG BJALKER
25x125 mm. _
| Ramme 45x95 mm. til beklzedning SAMLING AF S@ILER OG BJAELKER - TOP - TOP, DETALIJE 8,
DETALIJE 6, MAL 1:10 PLANUDSNIT, MAL 1:10
Ramme 45x95 mm. til beklsedning
Beklaedning . — szrnestqlpe 125x125 mm.
"1 p& 2" (bagvedliggende)
25x125 mm. Ramme 45x95 mm. til beklaedning
Spalte 5 mm.
950 Afstands- / Gulvbraedder 32x125 mm. Gulvbjelker — 1 Hjomestolpe 125x125 mm., C18
—125—
klods (23x113 mm. m. fer og not. hoviet) 75x150mm., C18 - Vinkel ff. materiale- og arbejds-
75x150 mm |_Gulvbjeelker 75x150 mm. pr. hver Hielebizslke i sider beskrivelsen m. fuld udsgmning
N/ | 600 mm. (v. skraveret bjeelke v. hjgrne- Ty | m. rustfrie beslagskruer AV
1590 M12 rustffri A | b stolpe i hver side, dog mindre afstand) -l fosgfii}g:df{f(lg)ﬂk' Rt AN
bolt med Hjeelpebjaelke i sider 75x150 mm. S50 e T2 Ll | \_
rustiri [ ) T o o
underlagsskiver Ton . M12 rustiri bolt med _% ~ ‘ 2x5 stk. karmsem
sho P40 X 4 rom. o} Bundbjaelke for- og bag rus_tfri underlags- - ‘\f) ! - CNA 4,0x40
‘ c o] 150150 mm. skriver @40 x 4 mm. | ! °
| Bundbjeelke for- og bag 150x150 mm., C18
O_J 7TO Stolpesko ’ -8 45J JO Stolpesko, jf. materiale- og arbejdsbeskrivelsen
200—— 200—
33.0—=—= 50.0~1-125. 150 T OBS: Max 70 mm. ml. bundrem og
9{0 top fundament af hensyn til statik.
Hjernestolpe
= 125x125 mm
8
8
5]
©
Betonfundament SNITA 58 Topbjlke 150x150 mm., C18
stabt pa stedet ﬁ - samlet med hjgrnestolpe
400x400x1290 mm. Betonfundament 2 é (Visuelt gennemgaende mod front)
stgbt pa stedet
20—~ 400x400x1280 mm. 20—~
400 400

LODRET SNIT I GAVLENDE/ SIDE
V. HIAELPESPAR

DETALJE 5, MAL 1:10 SAMLINGSDETALIE,
S@ILER OG BIAELKER
- BUND, DETALIJE 9

PLANUDSNIT, MAL 1:10

SAMLING AF S@ILER OG BJAELKER - BUND +
DETALJE 7, MAL 1:10 Miljgministeriet

emmm= Naturstyrelsen Tegning 7.1_s7



SMALL - PRINCIPSNIT/ PLANUDSNIT FRONT S e

‘ 23x113 mm. - hovlet
\ |
A

2 lag tagpap

Trekantliste (papliste)
45x45 mm., tilpasset
lodret stern

Sternbraet
25x175 mm.

Spaer 45x145 mm.,
C24 pr. 600 mm.
smigskaret

Tagfod 12 - aluprofil (lakeret -Ral 9005) ‘ 0
2 lag tagpap Speer 45x145 mm., [l /
skede (gavh) \ C24 pr. 600 mm. Ll 4500 (srig )

Tagbreedder m. fer og i 450.0
25x125 mm. (23x1H1: 85
| et rsrtso m, 18
Speer 45x145 mm., samlet med hjgrnestolpe 17— 6¢5 : 9
C24 pr. 600 mm. ‘ (visuelt gennemgaende pa forside)
. smigskaret *’81-55662-5’
Spaer 45x145 mm. Hjornestolpe |~ |
iqsks : 125x125 mm., C18
Smigskaret B 2 ‘ Topbjaelke 150x150 mm., C18 \
150.0 ‘ — samles med hjgrnestolpe 125
85
327.8(smig) — %13 M12 rustfri bolt med rustfri |
421.0 65 underlagsskriver @40 x 4 mm.
Sternbraet 25x100 mm. . . ‘
smigskaret 9?-C Ramme 45x95 mm. til beklaedning
sy PO ‘ SAMLING MED HIJ@RNESTOLPER, TOP
Bekladning "1 pa2" . - DETALJE 11, MAL 1:10
25x125 mm. (teet mod — I-:)Jrz;rneztlglpe 1§5x125 mm., C18 ’
tagbraedder i top) (bagvedliggende) r o S S o o T T T o T T T T T T T T T T T T T T T
\ — noo ‘ | | ‘
\ | P AT :
& R i ‘L—~~—~t‘a ! ‘
| \ | | |
| - ] n
p— Hjgrnestolpe 125x125 mm. Higmestol ‘ L ‘ ‘ ‘ ‘ ) ‘
Beklaedning "1 pé 2" (bagvediiggende) | 1251125 mm., 16 o5 T Gulvbjeelke 76x150 mm
25x125 mm. JR—, 125 ) Co 1 1
Ramme 45x95 mm. til beklaedning ‘ ‘ ] | ‘ | Hisslbebicslke 75x150 1 ‘
=—125.00-=— . _—Y_— : jeelpebjaelke 75x mm.,
95.0 ‘ Gulvb‘raedder 32‘)(125 mm.‘ ‘ ST ST T T N Tl e :delrste gul\f/fbraet kant- L] 3 3 3 3 ‘
- ‘ ] T ] T o e oesee | Afstandsklods 50x150 mm!
1 Spalte 5-10 mm. ‘ Cabjaike 756150 mm. 18 g7 5625 kG“"t’sfs';‘g‘Si”%?rkam)' aE : standsklods 50x mm:. ‘
antbreet 25x mm. ™ e i . -
150.0 g;is;\:»zs Gulvbjaelke 75x150 mm. 150.0 ‘ L h ‘ L EA;dZe::;ssglsE;)\llteTed rustfri ! ‘
’ < r. hver 600 mm. =150 S o SESIEEEE !
P \ ST 1T @40 x4 mm. | ‘
65 M12 bolte m. rustfrie ‘ T L] VN L
a— 4 @40x4 mm. underlagsskiver ) 8 \ Hjernestolpe 125x125 mm.. \
150.0 S . ‘ 150.0 Bundbjeelke150x150 mm., C18 | [|__ ‘ X M12 bolte m. rustirie 210.0 I " -
85 I~ Bundbjaelke 150x150 mm., C18 samlet med hjgrnestolpe ‘ ) ‘ : !
(visuelt gennemgéaende pa forside) i 65  @40x4 mm. underlagsskiver [ — | ‘
— Stolpesko - obs: . . i ] I
125 5— Centerlinie stolpesko rykket 12.5 ‘ Stolpesko - obs: 70 12 Stolpesko, ff. materiale- og arbejdsbeskrivelsen ‘ : Bundbjaelke 150x150 mm. : ‘
1600 20 mm. i forhold til centerlinie Centerlinie stolpesko rykket 12.5 mm. 200 - 500 : —I_P Hjeelpebraet 25x125 !
. : : i forhold til centerlinie hjgrnestolpe OBS: Max 70 mm. ml. bundrem og ! !
hjgrnestolpe (jf. fundamentsplan) ‘ 170 (f. fundamentspla ‘ top fundament af hensyn il statik. B Gulvbraet m. fer og not (hzvletk
| — -
‘ ‘ s Deskbreet 25x15P mm. Deekbreet 25x150 mm. ‘
Betonfundament ‘ g ‘ ‘
stebt pa stedet 2sg
400x400x1290 mm. | 28 ‘ ‘
‘ 5 £
SNITA-A f ‘ ‘
HIJZRNESAMLING VED GULV UDEN PLINT
LODRET SNIT I BAGSIDE FUNDAMENT OG SAMLING MED HIZRNESTOLPER (BASISMODEL UDEN OPTIONER/ TILVALG)
DETALJE 10, MAL 1:10 DETALJE 12, MAL 1:10 DETALJE 13, MAL 1:10

Miljgministeriet

emmms  Naturstyrelsen Tegning 7.1_s8



|
SMALL - OPTIONER OBS: Ny tegning! |

OPTION 1 - VAG (forleengelse) OPTION 1-VAEG (forlaengelse) | OPTION 2 - GULV (forlaengelse)

Overkant [ | 1 1 ‘ [ \ \ :
ksl Damkbrect ,— Sidebjaelke 75x150 mm. | .— Sidebjeelke 75x150 mm. .
1 o ' | | ' ' o ' I I I
s 25x50 mm. ] ; r—— _  Afstandsklods 50x150 mm. | ; . ————  Afstandsklods 50x150 mm!
Tagbraedder - fer og not 2 lag tagpap : e I ! ! o |
23113 mm. - hoviet Trekantliste (papliste) no I MA12 rustfri bolt med rustfri - ! N ' MA12 rustfri bolt med rustfr|
45x45 mm., tilpasset R S T S . underlagsskriver | | ‘ underlagsskriver
lodret stem % DT 240x4 mm 1 1 . @40 x 4 mm. | |
\‘ 85.0 | 1 AR ! ) 1 1 850 | I Vo 1 . 1 1 o
Speer 45x145 mm., Sternbraet ‘ jernestolpe 125x125 | ! ‘ 7 : — Hjornestolpe 125x125 mm., !
C24 pr. 600 mm. 25x175 mm. ! ‘ ‘ ‘ : ! ; ; ;
smigskaret — N _ o
, Bundbjeelke 150x150 mm. = | | 5 " Bundbjzelke 150x150 mm.
1 IR i - R s .
Speer 45x145 mm, H // Hjeelpebjaelke 75x150 mm. 100.0, 12%0 \ - Hjeelpebjeelke 75x150 mm. 1oko 100
C24 pr. 600 mm. L — — 180.0 . . o 180.0
Forlengel — r i Forleengel — 1
W 85 a:g:jinig:;i L M12 rustfri bolt med rustfri 250 ‘ afogrinig:;i L L M12 rustfri bolt med rustfri 2507
Topbislke — M12 bolte m. rustfrie | Slutbreet eller vensire wl i e==g+ underlagsskriver @40 x 4 mm. D eokbrent cller vensire A -irie——k underlagsskriver @40 x 4 mm. Kantbraet
i i . . ekbree . )
150x150 mm., C18 | 65 | 240t mm. kinderiagsskiver (fiskeores) side (Option) = Afstandsklods 50x150 mm. | side (Option) ni Afstandsklods 50x150 mm. 25x150 mm
samlet med hjgrne- = — 25x150 mm. E — hvor der
ne (sl - 605.0 (L=125 mm.) 605.0 (L=125 mm.) . )
stolpe (visuelt gennem ~1 87.5-62.5 200.0 200.0 ikke er plint
gaende p4 forside) 150.0 630.0 _ Gulvbjeelke gennemgaende ‘ _
Hjgrnestolpe L . 150 0k73.0-~125.0=~73.0-~—125.0—=~73.0-=86.0—===25.0 [l Y 75x150 mm. . [ (R \7 7’7 ”T_ GUIVbJ%Ike gennemg_aende
125x125 mm., C18 L 105 900.0 = e — = | - ved forleengelse af veeg (option 1) e = ved forlaengelse (Option)
- og evt. gulv (Option 2). ‘ L a 75x150 mm.
— Hvis gulv (2) = altid veeg (1). —
200.0 Ug kg _ ( ')h' oo Ii( ) Daekbrast | 200.0 S;m;zgra?t mbgul?d 0g speer.
- skeering i hjeelpebjeelke 25%150 mm. L = x100 mm. Udskeeringi  fi-
% I I for stattebraet 25x100 mm. x df mm % I | hjeelpebjeelke for stottebraet || |
86.0 / I I m u ‘ rﬁ)s-lt ‘ 86.0 7 I i I
% ZJL | ning for boite : | L i i |
Sidste breet ] Kantbraet 25x150 mm. 25'0_? Sidste breet | 1 Kantbraet 25x150 mm. 25.0—?
! (25x100 mm. Daekbraet 25x75 mm.(25x100 mm. tilskaret) | (25x100 mm. Daekbraet 25x75 mm.(25x100 mm. tilskaret)
‘ tilskaret) ~75.0-50.0~ oo tilskéret) ~75.0—50.01 100
‘ 50.00——=—=75.06— 50.0~75.0 385.0 75.0— ‘\ 50.00——-75.0~"50.0-75.0 385.0 75.0~
‘ PLANUDSNIT AF VAEG-FORLANGELSE/ LASIDE | PLANUDSNIT AF VAEG- OG GULV FORLANGELSE/ LASIDE
|
| sato MED BAGVEDLIGGENDE KONSTRUKTION, MAL 1:10 MED BAGVEDLIGGENDE KONSTRUKTION, MAL 1:10
| | DETALJE 15, MAL 1:10 | DETALJE 16, MAL 1:10
Hiomestolpe __| —50.0{=73.0--~—125.0—=~73.0--~—125.0—=~73.0-—86.0—-25.0
125x125 mm., C18 L s | Bekleedning "1 pa 2", 25x125 mm.
‘ | Stutbraet Sgmmes direkte pa spaer og hjeelpebjeelke
(tilskeeres) R Hjernestolpe 125x125 mm.
‘ 605.00 ‘ (bagvedliggende)
5,’” ,:b:"i,bi':}-,b ‘57 5 _ ‘
‘ 1 o N
) ~—-87.5-62.5+] ! Gulvafslutning ‘ | Gulvbjeelker 75x150 mm.
Gulvbjeelke i i o :
75180 mm., C18 $ : (kf;)::s:agt 15b.0 B‘.j: . /] 2 stk. M12 bolte i hver side - fustffi
o HE | o n
l K J
Bundbjaelke ‘
150x150 mm., C18 | | 85 ‘ Bundbjeelke i front 150x150 mm.
samlet med hjgrnestolpe 1. . 160 150.0 cor
(visuelt gennemgaende — ‘ 1] 12 bolte m. rulstflne B
pa forside) | 65 40x4 mm. underlagsskiver
= e e R |
c eS,nttc:alzie;‘silgoSt-oT:::_‘ 7‘0 12. 00— Stolpesko, jf. materiale- og arbejdsbeskrivelsen S N IT
(ko ket 12.5 mm- OBS: Max 70 mm. ml. bundrem og ' GULVFORLANGELSE
higre-stolp top fundament af hensyn til statik.

DETALJE 17, MAL 1:10

(jf. fundaments ‘

|
OBS: OBS:
; VAGFORLAENGELSE/ LASIDE KAN TILVALGES I ENTEN 1 | GULV-FORLAENGELSE (SIDDEPLINT) KAN TILV/ELGES I
: SIDE ELLER I BEGGE SIDER, AFH/ENGIGT AF OM DER ENTEN H@JRE ELLER VENSTRE SIDE JF. NAERMERE AFTALE
£8 TILVAEGES GULVFORLANGELSE (SIDDEPLINT) ELLER EJ. | MED BYGHERRE. SAFREMT OPTION 2 MED FORL/AENGET
| g AFTALES NAERMERE MED BYGHERRE. GULV (PLINT) TILVALGES I EN AF SIDERNE - TILVAELGES
| i (OPTION 1 (V/G) OGSA AUTOMATISK FOR DENNE SIDE.

LODRET SNIT VED VAG-FORLANGELSE / LAESIDE

Miljgministeriet
DETALJE 14, MAL 1:10

emmm= Naturstyrelsen Tegning 7.1_s9



	Sheets and Views
	Small_7.1_INDHOLD


